Bonpoc 1
[loka HeT oTBeTa

bann: 1,00

¥ OtmetuTb
BONPOC

Bonpoc 2
[Toka HEeT OTBETA
bann: 1,00

¥ OtmeTuntb
BOMPOC

BbibepuTe ypaBHEHMA, AOMYyCKatoLIMe NOHMXEHWe Nopaaka

Bb|6epme OAVH WU HECKO/IbKO OTBETOB:

a. y'+y -y’ =0
b. y" +4siny = 2sinz
zy" +y' =y?lhz

d. y" +4e*y=0

Onpeaennte TUN ypasBHeHWA |-ro NopsaaKa, K KOTOPOMY CBOAWUTCA 3aaHHOE YpaBHEHWE Noce
NOHWXEHWNA €ro NopAAKa

(vZy' — /) y" + y%cosz +y'2 =0

Bbibepute oanH OTBET:
NMHEeWHOoe ypaBHEHWe
ypaBHEHMWe B NOMHbIX AnddepeHumanax
ypaBHeHue bepHynu
YPaBHEHMWE C Pa3AeNatoLLMMUCA NepeMEHHbIMU

OlHOPOAHOE YpaBHEHNE



Bonpoc 3
[loka HEeT oTBETa

bann: 1,00

¥ OtmeTtuth
BONPOC

Bonpoc 4
[loka HeT oTBETa

bann: 1,00

¥ Otmetuth
BOMpPOC

Onpeaenute TMnN ypaBHeHuA |-ro nopajka, K KOTOpoMy CBOAUTCA 3alaHHOE YpaBHEHUE nocie
MOHWMXEHUA €ro NopaaKa

yyn — yl2 111 %’

Bbibepute 0AnH OTBET:
ypaBHEHUE B NMOAHbIX AnddepeHLinanax
ypaBHEHWE C pa3AenaroLLnMmnca nepemMeHHbIMK
JMHEWHOE ypaBHeHue
ypaBHeHue bepHynu

OAHOPOAHOE YpaBHEHUE

YKaXuTe CUCTEMbI IMHEMHO HE3aBUCUMbIX QYHKLIUIA

Bb|6epme OAWH W HECKOJIbKO OTBETOB:

1 1 1

= z+1? z42? z43

b. cosmx, cos2wx, cos3nmr
In(z + 3), In(4z + 12), 5

@ i T 2

0



Bonpoc 5
[loka HeT oTBETa

bann: 1,00

¥ Otmetuts
BOMpPOC

Bonpaoc 6
[Toka HEeT oTEETA

bann: 1,00

¥ OtmMeTuTh
BONpOC

Haintu obliee pelleHne ypasHeHNS
y(4) +2y" +2y" =0

Bbibepute 0AWH OTBET:
y=Cie *cosz+ Che *sinx + C3
y=Cie *cosx+ Cre “sinz + C; + Cy
y=Cjcosz+ Cysinx + C3 + Cyzx
y=Cie *cosz+ Che *sinx + C3 + Cyx

[MpaBoOW YacCTb IMHENHOTO HEOAHOPOAHOTO AnddepeHUNanbHOrO ypaBHEeHUA ABNAETCS
oyHkuma f(z) = x2% + z33%.
Bbibepute BepHOE YTBEPXAEHMUE:
1) f(z) umeet Bup f (z) = e** (P, (x) cos Bz + Q,,, (z)sinBz), rae a, B € R;
i 2 0 an — MHOrOU/IeHbI CTeneHen ny U no;
2) f (:1:) He aBnaeTca QyHKUMelr Buaa 1), HO ABAAETCA CYMMOW QYHKLMIA TaKoro BUAA;
3) f (a:) He aBnaeTca yHKUmMer Buaa 1) uam 2), Ho ee MOXHO NpeobpaszosaTtsb K 1) unu 2);
4) f (z) He obnaaaet cBoiicTBamu 1), 2), 3).

OTBeT:




Bonpaoc 74
[loka HeT oTBETa

bann: 1,00

¥ Otmetuth
BOMNpPOC

Bonpoc 8
[loka HeT oTBETa

bann: 1,00

¥ OtmeTuTb
BONpPOC

YKaxuTe B 06LLErO pelleHna ypaBHeHUA
y" 4+ 9y = e* cos 3z + 4ze3®

BbiGepuTe oauH OTBET:
y = C; cos 3z + C, sin 3z + e* A cos 3z + Cze’®
y = C; cos 3z + Cy sin 3z + e (Asin 3z + Beos 3z) + (Cz + D) e**
y = C cos 3z + Cy sin 3z + e* (Asin 3z + Bcos 3z) + Cze®®
y = C} cos 3z + C, sin 3z + ze® A cos 3z + Cze®®

YKaxuTe BUA o6L1ero peleHmsa ypaBHeHns
,y(4) — 2ym 4 yu — 2r2e%

Bbibepute 0AWNH OTBET:
y=C; +Cox+ C3e % + Cyze™* + Axle®
y = C; + Cyx + Cse* + Cyxe® + z2(Azx? + Bz + C)e®
y = C; + Cyz + Cse® + Cyze® + z*(Az? + Bz + C)e®
y=C, + Cyz + Cse* + Cyze* + x(Az? + Bz + C)e®



Bonpoc 9
[loka HeT oTBeTa

banna: 1,00

¥ OtmeTtuth
BONpOC

Bonpoc 10
[loka HeT oTBETA
bann: 1,00

¥ OtmeTutb
BOMNpOC

Bbibepute 0AWH OTBET:

y=Cie* +Cre®—1+ (= —e%)n
y=Cie* + Coe * + (% | e_“’) In
y=Cieef+Ce*+1+ (2 —e®)ln
y=Cie* +Cre® + (£ +e%)In

Bbibepute oAnH OTBET:

y = C) cosdz + C, sindx —
y = () cos4z + C, sindx —
y = C} cosdx + C, sindx —
y = Cj cosdx + C, sindx —

HaliauTe obuiee pelleHne ypaBHEeHUA

" _ 2%
Yy Y= e*—4
-2
e*+2

et*—2

eT+2
e—2
e*+2

e*—2
e*+2

Hanaute obllee pelleHne ypasHeHUs
y" + 16y = 3sin4x + cos 4z

%cos 4x + %sin4x

%:1: cosdz + %:c sin 4z

%x cosdzx + —87—:1: sin 4z

%cos 4x + %sin4w
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